

4. Administración de Justicia

JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA E INSTRUCCIÓN

Corrección de errata del Edicto de 9 de octubre de 2020, del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción núm. Cinco de El Ejido, dimanante de autos núm. 227/2018. (PP. 431/2021). (BOJA núm. 38, de 25.2.2021).

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación:

En la página 127, donde dice:

«Edicto de 9 de octubre de 2020, del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción núm. Cinco de El Ejido, dimanante de autos núm. 227/2018.»

Debe decir:

«Edicto de 9 de octubre de 2020, del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción núm. Dos de El Ejido, dimanante de autos núm. 227/2018..»